


(1) Platine Murale - a (1) Platine VESA - b

(4) M4 x 12  Boulon - c (4) M6 x 12  Boulon - d (4) M8 x 15  Boulon - e

(6) D5-D6 Rondelle - h(2) M6 x 50 Cheville Nylon - g(2) M6 x 50 Tirefond - f



50mm

8mm

60mm

3mm

Niveau à bulle
g h f

f
h

Niveau à bulle



h
c ,d e

- Déterminer le diamètre des trous de  
�xation à l’arrière de l’écran à l’aide des 
Boulons (c , d ou e).

- Une fois le diamètre déterminé (M4, M6 , 
M8) insérer le Boulons (c , d ou e) et la 
Rondelle (h).

- S’assurer que la Platine VESA (b) soit 
parfaitement positionnée.

- Puis serrer l’ensemble.


